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STANLEY BLACK & DECKER 
 POLITIKA O KOLAČIĆIMA 

Poslednje ažuriranje: 17 April 2023 

Ova Politika o kolačićima reguliše upotrebu kolačića i sličnih tehnologija koje koriste kompanija Stanley 

Black & Decker, Inc. i naša povezana društva („Stanley Black & Decker”, „mi”, „nas”, „naš”) na našim 

Uslugama (kao što je definisano u našoj Politici privatnosti) i koje uključuju sajtove, mobilne aplikacije, 

aplikacije, platforme, usluge oglašavanja i druge proizvode i usluge kompanije Stanley Black and Decker 

koje koristite. 

U meri u kojoj se podaci o ličnosti prikupljaju putem kolačića, primenjuje se naša Politika privatnosti i 

dopunjuje ovu Politiku o kolačićima. Za više informacija o tome kako obrađujemo vaše podatke o ličnosti 

osim putem kolačića i sličnih tehnologija, uključujući vaša prava i izbore, posetite našu Politiku 

privatnosti na adresi Politika privatnosti | Stanley Black & Decker (stanleyblackanddecker.com). 

Ova Politika o kolačićima ne odnosi se na sajtove, usluge ili aplikacije trećih strana, čak i ako su dostupni 

putem naših Usluga. U njihovim politikama o kolačićima pronađite više informacija o njihovoj upotrebi 

kolačića ili sličnih tehnologija. 

Generalno, možete da izaberete da li ćete prihvatiti upotrebu kolačića i sličnih tehnologija promenom 

podešavanja u pregledaču ili promenom određenih podešavanja za Usluge. Međutim, ako onemogućite 

kolačiće i slične tehnologije, vaš doživljaj u korišćenju usluga može biti umanjen i neke funkcije možda 

neće raditi kako je predviđeno. Detaljnije informacije o konkretnim kolačićima i sličnim tehnologijama 

koje koristimo i o vašim izborima pronađite u nastavku. 

1 Vrste kolačića 

Kolačići su standardna komponenta sajtova koja nam omogućava da na vašem računaru čuvamo male 

količine podataka o vašoj poseti i korišćenju Usluga. Kolačići nam pomažu da saznamo koje oblasti 

Usluga su korisne i koje oblasti treba poboljšati. U tu svrhu koristimo i tehnologije slične kolačićima, kao 

što su Flash lokalni zajednički objekti (takođe poznati kao Flash kolačići) ili pikselske oznake, kao što je 

detaljnije opisano u nastavku. 

Strogo neophodni kolačići. Strogo neophodni kolačići omogućavaju vam da se krećete kroz naše usluge. 

Bez ovih apsolutno neophodnih kolačića, naše Usluge neće funkcionisati tako glatko kao što bismo želeli 

i možda nećemo moći da vam pružimo određene aspekte ili karakteristike naših Usluga. 

Funkcionalni kolačići. Kolačići za željene postavke prikupljaju informacije o vašim izborima i željenim 

postavkama i omogućavaju nam da zapamtimo jezik ili druga lokalna podešavanja i prilagodimo naše 

usluge u skladu sa tim. 

https://www.stanleyblackanddecker.com/privacy-policy
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Kolačići za performanse. Analitički kolačići prikupljaju informacije o vašem korišćenju naših Usluga i 

omogućavaju nam da poboljšamo način na koji one funkcionišu. Na primer, analitički kolačići nam 

pokazuju koje su stranice koje se najčešće posećuju u našim Uslugama, pomažu nam da zabeležimo 

eventualne poteškoće koje imate sa našim Uslugama i pokazuju nam da li je naše oglašavanje efikasno ili 

nije. To nam omogućava da vidimo opšte obrasce korišćenja naših Usluga, a ne korišćenje jedne osobe. 

Te podatke koristimo za analizu saobraćaja na našim Uslugama, ali ih ne koristimo za identifikovanje 

pojedinaca. 

Kolačići za ciljanje i društvene mreže. Kolačići za oglašavanje podešeni su da prikazuju ciljane promocije 

ili reklame zasnovane na vašim interesovanjima na našim Uslugama ili da upravljaju našim oglašavanjem. 

Ti kolačići prikupljaju informacije o vašim aktivnostima na našim uslugama i drugim sajtovima ili 

uslugama kako bi vam pružili ciljano oglašavanje. Kolačići društvenih medija prikupljaju informacije o 

korišćenju društvenih medija. 

2 Kolačići i slične tehnologije koje koristimo 

Kada posetite naše Usluge, na uređaj koji koristite za pristup našim Uslugama postavljamo određeni broj 

kolačića. Većina podataka koji se odnose na ove kolačiće, njihovo postavljanje i njihovo korišćenje mogu 

nam omogućiti da vas identifikujemo. Te podatke koristimo kako bismo stekli uvid u to kako vi i drugi 

posetioci koristite naše usluge, prikupljanjem statističkih podataka o korišćenju koji nam omogućavaju 

da pružimo bolji korisnički doživljaj u našim uslugama. Treća lica, kao što su naši pružaoci usluga, 

partneri ili klijenti, takođe mogu da koriste kolačiće u vezi sa našim uslugama, da nam pomognu da 

pružimo naše usluge, u naše marketinške svrhe ili da analiziraju korišćenje naših usluga. 

Spisak različitih vrsta kolačića i sličnih tehnologija koje se koriste u našim uslugama možete pronaći u 

centru za željene postavke u baneru za kolačiće na sajtu koji ste posetili. Ako ste već zatvorili baner 

kolačića, možda ćete morati da izaberete ikonu kolačića na sajtu da biste pristupili baneru kolačića i 

centru za željene postavke. 

Google analitika. Koristimo usluge Google analitike koje pruža Google, Inc. („Google”), a koje koriste 

kolačiće i slične tehnologije za prikupljanje i analizu informacija o korišćenju Usluga i izveštavanje o 

aktivnostima i trendovima. Ta usluga može da prikuplja i informacije u vezi sa korišćenjem drugih 

sajtova, aplikacija i resursa sa interneta.  Možete da saznate više o praksama kompanije Google tako što 

ćete posetiti adresu www.google.com/policies/privacy/partners/, a možete i da odbijete analitiku tako 

što ćete preuzeti dodatak pregledača za onemogućavanje Google analitike dostupan na adresi 

https://tools.google.com/dlpage/gaoptout.  

Pikselske oznake. Pikselske oznake (takođe poznate kao veb-monitori i transparentni GIF-ovi) koristimo 

kako bismo, između ostalog, pratili postupke korisnika naših Usluga, merili uspeh naših marketinških 

kampanja i prikupljali statističke podatke o korišćenju naših Usluga i stopama odziva.  

http://www.google.com/policies/privacy/partners/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout
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Adobe Flash. Flash lokalne deljene objekte („Flash LSO”) i druge tehnologije koristimo, između ostalog, 

za prikupljanje i čuvanje informacija o vašem korišćenju Usluga. Ako ne želite da na vašem računaru 

bude sačuvan Flash LSO, možete da prilagodite postavke Flash plejera tako da blokiraju čuvanje Flash 

LSO pomoću alatki sadržanih u opciji Website Storage Settings Panel (panel postavki za skladištenja 

sajtova). Možete i da odete na Global Storage Settings Panel i da pratite uputstva (u kojima je 

objašnjeno, na primer, kako se brišu postojeći Flash LSO-i (pominju se kao „informacije”), kako se 

sprečava postavljanje Flash LSO-a na računaru bez vašeg pristanka i kako se blokiraju Flash LSO-i koje ne 

postavlja vlasnik stranice na kojoj se trenutno nalazite). Imajte u vidu to da podešavanje Flash plejera 

tako da ograniči prihvatanje Flash LSO-a može da pogorša ili ometa funkcionalnost nekih Flash aplikacija.  

Podaci o pregledaču ili uređaju. Određene podatke prikuplja većina pregledača ili se oni prikupljaju 

automatski preko uređaja, na primer adresa kontrole pristupa mediju (Media Access Control – MAC), tip 

računara (Windows ili Mac), rezolucija ekrana, naziv i verzija operativnog sistema, proizvođač i model 

uređaja, jezik, tip i verzija pregledača i naziv i verzija Usluga (na primer, aplikacije) koje koristite. Te 

podatke koristimo kako bismo obezbedili pravilno funkcionisanje Usluga. 

Identifikacija uređaja. Možemo koristiti i druge tehnologije slične kolačićima kako bismo mogli da vam 

ponudimo sadržaj za koji verujemo da vas može zanimati na osnovu vaših aktivnosti na našim uslugama, 

kao i u svrhu provere identiteta i sprečavanja prevara. Na primer, možemo da koristimo atribute vašeg 

uređaja i da kombinujemo podatke prikupljene od strane pregledača ili automatski putem vašeg uređaja 

kako bismo kreirali jedinstveni ID koji nam sa razumnom sigurnošću identifikuje vaš pregledač ili uređaj. 

U tom kontekstu možemo prikupljati, koristiti i kombinovati sledeće podatke:  

• Broj poseta 

• Poslednja poseta 

• Prva poseta 

• Spoljna IP adresa 

• Interna IP adresa 

• Rezolucija ekrana 

• Geografska lokacija (geografska širina/dužina na osnovu IP adrese) 

• Referentna vrednost performansi uređaja 

• Referentna vrednost propusnog opsega uređaja 

• Korisnički agent uređaja (tip pregledača, verzija) 

• Mogućnosti uređaja („Modernizr” niska za mogućnosti pregledača) 

• Operativni sistem uređaja 

• Instalirani dodaci uređaja 

• Jezik pregledača 

• Flash omogućen ili onemogućen 

• Vreme uređaja u datoteci 

• Ključne reči koje se koriste ako dolaze iz pretraživača 

• Posećene stranice 

• Dužina posete 

http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager07.html
http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager03.html
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• Stranica za pozivanje novih korisnika 

• Položaj kursora miša 

• Klikovi mišem 

• Pozicija pomeranja stranice 

3 Vaši izbori u pogledu naše upotrebe kolačića i sličnih tehnologija 

U zavisnosti od važećeg zakona u vašem pravnom sistemu, možemo zatražiti vašu saglasnost za 

postavljanje kolačića na vaš uređaj, sa izuzetkom strogo neophodnih kolačića. 

Ovde možete da promenite podešavanja za kolačiće i slične tehnologije tako što ćete posetiti centar za 

postavke u baneru kolačića na sajtu kom ste pristupili. Ako ste već zatvorili baner kolačića, možda ćete 

morati da izaberete ikonu kolačića na sajtu da biste pristupili baneru kolačića i centru za željene 

postavke.  

Pored toga, postavljanje kolačića možete da izbegnete i konfigurisanjem postavki samog pregledača. 

Pogledajte http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html za informacije o najčešće 

korišćenim pregledačima. Pored toga, ako su kolačići onemogućeni, ne mogu sve funkcije naših Usluga 

da funkcionišu kao što je predviđeno.  

Imajte na umu da trenutno nemamo način da povežemo vašu odluku da onemogućite kolačiće sa vašim 

nalogom ili profilom. Ako želite da odustanete od marketinških imejlova, izaberite dugme „Otkaži 

pretplatu” na dnu bilo koje od naših marketinških poruka e-pošte. Da biste ostvarili svoja prava na 

privatnost na nivou celog preduzeća Stanley Black & Decker (kao što je opisano u našoj Politici 

privatnosti | Stanley Black & Decker (stanleyblackanddecker.com), posetite naš obrazac za upit o politici 

privatnosti ili kontaktirajte s nama na +1 (888) 997-6648. U svakom trenutku možete povući svoju 

saglasnost za naše korišćenje kolačića. Da biste ostvarili to pravo, možete izbrisati kolačiće koji su 

postavljeni na vašem uređaju, kao što je gore opisano. 

4 Obratite nam se 

Ako imate bilo kakvih pitanja o ovoj Politici o kolačićima, obratite nam se putem našeg obrasca za upit o 

politici privatnosti, pozovite nas na +1 (888) 997-6648, pošaljite nam poruku e-poštom na 

PrivacyPolicyManager@sbdinc.com ili nam pišite na: 

Stanley Black & Decker, Inc. 

1000 Stanley Drive 

New Britain, CT 06053 

Attn.: Legal / Privacy Policy Manager 

http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html
https://www.stanleyblackanddecker.com/privacy-policy
https://www.stanleyblackanddecker.com/privacy-policy
https://privacyportal-eu.onetrust.com/webform/049d4fb1-d34c-492a-b8cb-90a2427fc05e/8231fc5f-c921-4ad7-96bd-f95c94840a79
https://privacyportal-eu.onetrust.com/webform/049d4fb1-d34c-492a-b8cb-90a2427fc05e/8231fc5f-c921-4ad7-96bd-f95c94840a79
https://privacyportal-eu.onetrust.com/webform/049d4fb1-d34c-492a-b8cb-90a2427fc05e/8231fc5f-c921-4ad7-96bd-f95c94840a79
https://privacyportal-eu.onetrust.com/webform/049d4fb1-d34c-492a-b8cb-90a2427fc05e/8231fc5f-c921-4ad7-96bd-f95c94840a79
mailto:PrivacyPolicyManager@sbdinc.com
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Ovu Politiku o kolačićima možemo da promenimo u bilo kom trenutku. Pogledajte legendu „Poslednje 

ažuriranje” na vrhu ove stranice da biste videli kada je ova politika kolačića poslednji put revidirana. Sve 

promene ove Politike o kolačićima stupaju na snagu kada izmenjenu Politiku o kolačićima učinimo 

dostupnom na Uslugama ili putem njih. 
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